

# 清流

1 头版要闻  
3 修炼世界  
5 健康人生  
7 文化畅游

2 时事述评  
4 生命探索  
6 家庭教育  
8 文学艺术

辛卯年 二零一一年五月 第 69 期 正见网 www.zhengjian.org 清流 www.zhengjian.org/zj/qingliu/

## 法轮功洪传十九年 福泽全球亿万人

宇宙大穹经过漫长时空过程，生命经历成、住、坏、灭、空的循环，人类从一茬茬毁灭了的史前文明中走来，现在，正是人类、生命、宇宙历史上最特殊的时代，这个时代将对宇宙的去做个总结，这个时代将开创宇宙全新的未来。

这个时代，一切将以法轮大法洪传为主旨。

### 法轮大法洪传世界

此时的人类处于何种状况呢？这个时代的人类处于没有心法约束的时代，人类的道德水准在一日千里的向下滑，没有善念的人类在罪恶中迷失。

一九九二年五月十三日，李洪志先生出于对宇宙众生的大慈悲，在长春将法轮大法传出。一九九五年李洪志先生首次赴海外传法，应邀在中国驻法国大使馆文化处办了一场讲法报告会。随后又到瑞典和美国传法，一九九六年十月十二日在休士顿讲法，当天被休士顿市长宣布为“李洪志大师日”，并被授予“荣誉市民”和“亲善大使”的称号，法轮功开始在世界各地洪传。

自一九九六年起，李洪志先生的主要著作《转法轮》一书被《北京青年报》列入北京十大畅销书。由于法轮功在祛病健身、提升道德方面具有神奇的功效，很多人从疑难绝症中康复，口耳相传，使法轮功在全国迅速普及。

据中国公安内部调查，到一九九九年年初，全国炼法轮功的人数达到七千万到一亿。当时以乔石为首的全国人大的调查结论是：“法轮功于国于民有百利而无一害。”

一九九九年二月，美国一家权威性杂志《US News and World Report》发表文章谈到了法轮功在健身方面的好处：“国家体育总局局长说：‘法轮功和其它气功可以使每人每年节省医药费 1000 元。如果炼功人是一亿，就可以节省一千亿元。朱镕基对此非常高兴。国家可以更好地使用这笔钱。’”

不仅在中国大陆，法轮功走出国门，传向六大洲。如今，法轮大法洪传一百多个国家和地区，载誉无数。亿万修炼者返本归真，获益无穷。也再次印证了李洪志先生在《强制改变不了人心》中所说：“历史上一切迫害正信的从来都没有成功过。”

法轮功书籍已经被翻译成三十九种语言在世界各地发行；法轮功在海外获得了超过一千八百多



项褒奖与支持议案。各地政要纷纷宣布五月为“法轮大法月”，表彰“世界法轮大法日”

加拿大总理哈珀 (Stephen Harper) 连续六年写信庆祝法轮大法月。他在信中说，“在长达一个月的庆祝活动中，人们将有机会回顾法轮大法洪传世界，并思考其真善忍理念的价值。我要赞颂加拿大法轮大法协会与加拿大民众分享他们的功法和传统。你们弘扬你们理念的不懈努力为我们国家的多元文化及社区活力做出了贡献。”

法轮功学员几乎包含了所有社会阶层，从教授、学生、政府官员到市场小贩、一般百姓，从博士到文盲，年龄从三岁小孩到百

岁老人，覆盖整个社会阶层。超越年龄、性别、地域、种族、宗教信仰、文化背景、社会阶层的界限，广泛而全面性地被人们验证接受。

“五·一三”普天同庆“世界法轮大法日”

二零零零年各国法轮佛学会共同协商，决定将五月十三日订为“世界法轮大法日”。

今年五月十三日将是法轮大法传世十九周年纪念日 and 第十二届

“世界法轮大法日”。这一天也是法轮功创始人李洪志大师六十华诞。

在这一普天同庆的日子，来自大陆和全世界其它地方的法轮功学员和明真相世人的贺卡和贺诗如潮般的寄到明慧网和正见网，各地法轮功学员聚集在一起，以各种方式感恩李洪志大师以其无量无计的洪大的慈悲为人类带来光明和希望，使更多的世人沐浴在法轮大法的光辉中。◎（紫真）



香港庆祝 513 世界大法日游行



美国首都华盛顿 (炼功)



大陆某地

### 弥勒佛和弥赛亚：末劫时期东西方的救世主

第二版



### 忆师父在美国第一次讲法

第三版



### 爱丽丝漫游仙境

第四版

### 医山夜话：都是业力惹的祸

第五版

### 让孩子健康成长：为人真实 诚信待人

第六版



### 穿越尘封的历史

第七版



### 旅英华人作家张朴：神被演活了

第八版